

Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. június 12-én (hétfő) 16.10 órai kezdettel a Sükösi Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: Tamás Márta polgármester
Grúber Attila képviselő
Kovács Zoltán képviselő
Siposné Kerekes Melinda képviselő
Soós Gergely alpolgármester
Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyv-vezető)
Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület az 5 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 6 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Siposné Kerekes Melinda képviselő lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

Napirend:

1. **Kerékpárúthálózat Érsekhalma- Sükösd között a DVCS védgáton**
2. **Katona József Könyvtár 2022. évi beszámolója a könyvtárellátó szolgáltató rendszerben Sükösdön**
3. **A Vaskúti Szilárd Hulladéklerakó Önkormányzati Társulás és a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi beszámolója**
4. **Bejelentések**
 - 4/1. Borostyán Gondozóház lapostető felújítása
 - 4/2. Maradványvagyon-hasznosító Zrt-től érkezett felajánlás
 - 4/3. GDPR adatvédelem az önkormányzati szakfeladatok működő szolgáltatásokra
 - 4/4. Tamás Márta polgármester beszámolója
 - 4/5. Képviselői hozzászólások

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.

•

1/ Napirend: Kerékpárúthálózat Érsekhalma- Sükösd között a DVCS védgáton

Tamás Márta polgármester: Az első napirendi pont egy kerékpárút hálózat kialakításának a terve, Érsekhalma és Sükösd között a DVCS védgáton, tehát Érsekhalma-Nemesnádudvar-Sükösd érintésével. Amikor a TOP-os fejlesztéseinket terveztük, akkor szó volt róla, hogy ezt a vármegye önkormányzata saját, kiemelt projektként szeretné kezelni. Hozzákapcsolva ahhoz a meglévőhöz, amely most kijön Hajósról. Érsekhalmánál vinnék le a töltésre, vagy lehet, hogy ott még a töltés mellett egy szakaszon, és akkor Nemesnádudvar-Sükösd érintésével jönne ide hozzánk az 51-es főútra, és ott az ósükösi útra kivezetve jutna el az Eurovelo6-

osra, ami egy nemzetközi kerékpárút. Gyakorlatilag így összekötne egy hálózatot, tehát Hajós és Érsekhalma között is megvan ez a szakasz, illetve akkor taglalja itt a csatolt levélben, hogy Kiskörös és Császártöltés környékén már meglévőket hogyan tudná bekapcsolni ebbe. Tehát teljes egészében a vármegyei önkormányzat menedzselésével működne ez a projekt. Sükösd esetében itt a védgátat érinti egy olyan 3,5 kilométeres szakaszon, mely állami tulajdonban van, gyakorlatilag ott még minden bizonytal a tulajdoni lap, vagy egy térképmásolat részlet kellene. Ez a felhívás szerint az aktív turizmus most nyitva lévő kategóriájában lenne benyújtva, ezzel a címmel, hogy „Érsekhalma, Nemesnádudvar, Sükösd, Bács-Kiskun vármegyei kiemelt kerékpárút megvalósítása”. 2,2 milliárd forint a tervezett költségvetése. Az kerékpárút megépítése mellett még pihenőpontokat, hozzá kapcsolható programokat támogat a projekt.100 %-ban támogatott, az önkormányzat részéről önerőt nem igényel. Ezt a pályázatot június 15-én éjfélig lehet benyújtani, amiért nagyon sürgetnék, vagy megpróbálná ezt a megye, merthogy a közeljövőben nem biztos, hogy erre lesz nyitva forrás. Konzorciumban a megyei önkormányzat lenne a konzorciumvezető, a három település, mint tag működne ebben a pályázatban. Ehhez kérik az önkormányzatok véleményét, lehetőség szerint támogatását.

Soós Gergely alpolgármester: Tehát most nagy reményekkel nem állunk az egész dolog előtt. Nyilván támogatandó a sztori. Ez lenne nekem az egyik, hozzáfűzni valóm, a másik, hogy ez bármilyen módon kapcsolódik-e a Sükösd-Nemesnádudvar közötti kerékpárutunkhoz, melyhez már terveink vannak.

Tamás Márta polgármester: Lejárt terveink vannak, azokat a lehetséges két alkalommal meghosszabbítottuk, oda a tervezésre 2012-ben adtuk be legelőször a pályázatot, azt elnyertük, három évig érvényes volt, és további három évig lehetett meghosszabbítani. Sajnos az az időszak elmúlt. Emlékezetes, az volt az utolsó próbálkozás az előző TOP-os keretből, amikor Nemesnádudvaron volt egy közös testületi ülés, az lett volna az a kerékpárút, ami nem ért volna össze. Aztán ki tudja, hogy abból mi valósulhatott volna meg. Tehát ott előről kellene kezdeni mindent. Párhuzamosan kettő nem fog épülni.

Vaskó György képviselő: Ez szerintem támogatandó, csak egy olyan kérdésem volna, hogy tulajdonképpen a bajok elé menő effektív közlekedés, de az Érsekcsalád felé menő közlekedést ez igazából nem segíti. Ez tényleg egy nagyrészt kirándulós lesz. Tehát fogják-e nekünk esetleg azt mondani, hogy adunk be egy pályázatot és közlik, az nem megy, mert már van kerékpárút Érsekcsanád felé a gáton.

Tamás Márta polgármester: Érsekcsalád felé nem lesz a DVCS töltésen! Ez Nemesnádudvar-Érsekhalma, irányból jön hozzánk a gáton Érsekcsanád felé nem megy. Tehát az teljesen más, amire te gondolsz, az az elkerülő út kapcsán van a külterületi és a belterületeken megépítendő. Nekünk abban van most bent a TOP-osban a belterületire a forrásigény. Az elkerülő út egyébként múlt hétfői hírek szerint a felfüggesztett projektek kategóriájában van, 269 másikkal. Tehát az gyakorlatilag ott tudna folytatódni. Még egyszer ez itt Sükösdon az 51-estől az ósükösdi úttal kapcsolná be az Eurovelo6-ra, tehát a Duna töltésen tudunk elmenni Érsekcsanádig. A Kanális parton ennek a folytatását nem tartalmazza. És nálunk az épülő belterületibe csatlakozna.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: A meglévő szerkezet megerősítése lenne, vagy külön hozzáépítve?

Tamás Márta polgármester: Megerősítve nem lenne, amin az Országos Vízügyi Igazgatósággal még megy a gondolkodás, hogy a teljes most meglévő szélesség vagy a

nyomvonal legyen aszfaltozva, mert az azért a négy métert biztos, hogy eléri, de lehet, hogy még azt meg is haladja, hogy mondjuk odatenni egy 2,5 méter szélességű kerékpárutat, és akkor a fennmaradó rész zúzott kővel ellátni, az nem megfelelő. Nyilván itt is az hangzott el, hogy az lenne a logikus, hogy a teljes utat, mert természetesen a kerékpárosokon kívül a vízügyi munkagépek is fel fognak rá menni. Ez is sokféle kérdést felvet egyébként. Illetve én ott jeleztem is, hogy Sükösd esetében a tőzeg tavak meg a meglévő horgásztavaknak az érintése az biztos, hogy kiemelten fontos marad. Tehát, hogy azt is biztosítani kell, tehát a meglévő korona teljes szélességét próbálnák. Ez úgy fog kinézni, hogy most bemegy egy nyomvonalrajz, egy konzorciumi megállapodás, a testületeknek a hozzájárulása, és hogyha azt láttatok még, akkor 2024. január 1-re teszi a projektnek a kezdetét, onnan 36 hónap áll rendelkezésre a kivitelezésre, tehát ez 2026 végére lehet meg.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: És ez pontosan hol jönne ki?

Tamás Márta polgármester: Itt az 51. számú főúton a Sükösd tábla előtti Gobnesi hídnál. Mi a belterületi kerékpárutat befejezzük ott a Dózsa György és Árpád vezér utcák sarkán, és ott az 51-es az egyelőre, amíg ez az egész elkerülő áll, addig felfestéssel lenne összekötve. Tehát én buktatót nem látok benne jelenleg. Ahogy többen is megfogalmazták ez elsődlegesen egy turisztikai jellegű beruházás lesz.

Soós Gergely alpolgármester: Azért Sükösd-Nemesnádudvar relációjában elég sokan járnak dolgozni. Én úgy gondolom, szükség van rá.

Tamás Márta polgármester: Ha lehozzuk a kerékpárforgalmat az 54-es főútról, akkor még biztonságosabb, és az annak idején fel is merült, amikor a meglévő tervek voltak. Jó, akkor kérdezem, hogy aki támogatja, hogy ezt a kerékpárút megvalósítást a megye vezényletével beadjuk, kérem szavazzon.

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

66/2023. (VI.12.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, részt kíván venni konzorciumban az Érsekhalma - Nemesnádudvar - Sükösd Bács-Kiskun Vármegyei kiemelt kerékpárút megvalósítása című projektben.

A projekt címe: Érsekhalma - Nemesnádudvar - Sükösd Bács-Kiskun Vármegyei kiemelt kerékpárút megvalósítása

A projekt megvalósításának tervezett kezdete: 2024.01.01.

A projekt megvalósítás tervezett fizikai befejezése: 2026.12.31.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester



2/ Napirend: Katona József Könyvtár 2022. évi beszámolója a könyvtárellátó szolgáltató rendszerben Sükösdön

Tamás Márta polgármester: Katona József könyvtár megküldte a 2022. évről szóló beszámolóját. Tájékoztatóul küldik, hogy a könyvtár működését is lássátok, ismerjétek, vannak benne érdekes kimutatások, összehasonlítások, hogy milyen szakmai anyagot bocsátottak rendelkezésre, milyen volt a kölcsönzési hajlandóság, illetve milyen programokat, pályázatokat, egyéb kiállításokat valósítottak meg, úgyhogy ez egy összefoglaló, tájékoztató. Egyébként egy csomó eszköz, tehát itt például, amit ír ez a könyvtár robot, ezek itt maradnak, itt vannak, szeretik is a gyerekek, az óvodások is többször, vagy az iskolából is jönnek, úgyhogy aktívnak mondható a könyvtárnak az élete.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

67/2023. (VI.12.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerében Sükösd településen 2022-ben végzett munkájáról szóló dokumentumot az előterjesztett tartalommal elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester



3/ Napirend: A Vaskúti Szilárd Hulladéklerakó Önkormányzati Társulás és a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi beszámolója

Tamás Márta polgármester: A zárszámadásunkkal egy időben szoktak jönni a beszámolók a különböző társulásokban való feladatainkról. Elsőként ez a Vaskúti Szilárd Hulladéklerakó Önkormányzati Társulás, gyakorlatilag bemutatja itt, hogy mikor, melyik ülésen milyen döntéshozatalra került sor. Itt is és majd a következő homokhátságos anyagnál is az mondható el, hogy rendszerint ezzel az aktuális ülésen is találkozunk, mert hogyha kifejezetten testületi döntést nem igényel, de tájékoztató jelleggel beszámolni szoktunk róla., Tehát itt is, ahogy látjátok, ezekkel a fő összegekkel, bevételi, kiadási oldal, illetve a tartalék, maradvány alakulását, így gazdálkodott a Felső-Bácskai Regionális Szilárd Hulladéklerakó Önkormányzati Társulás, ez volt a 2022-es évi tevékenysége.

A Képviselő-testület az elhangzottakat tudomásul veszi.

Tamás Márta polgármester: A homokhátságos anyagban volt egy szakmai beszámolójuk, meg ugyanígy végig hozza a meghozott határozatokat. Itt szerintem csak a táblázat került bele az előterjesztésbe, tehát ők is ugyanúgy végig viszik a határozatokhoz kapcsolódó döntéseket, és itt mindig kérik is a képviselő-testületnek a hozzájárulását. Úgyhogy én javaslom, hogy a 2022-es beszámolójukat fogadjuk el.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

68/2023. (VI.12.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vaskúti Szilárd Hulladéklerakó Önkormányzati Társulás és a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi működéséről szóló beszámolót tudomásul vette.

Felelős: Tamás Márta polgármester

Határidő: folyamatos

•

4/ Napirend: Bejelentések

- 4/1. Borostyán Gondozóház lapostető felújítása

Tamás Márta polgármester: Megkezdődött a Borostyán Gondozóházban az étkező feletti tetőszerkezetnek a felújítása. Ez a volt indikatív ajánlatunk az előző felmérést követően, és a nagyságrendjéből adódott, hogy a belső szabályzatunk szerint ezt három árajánlatos beszerzéssel kell, hogy bonyolítsuk. Egyébként ezt a 6 millió forintot meghaladó összeget be is állítottuk a költségvetésbe, és így az ajánlatok alapján a Babud és Társa Kft-vel kerül sor szerződéskötésre és ők végeznék el a munkálatokat. Katasztrófális állapotban voltak, egyébként a beton leszedése után látszott, hogy többretegű kátránypapír, ráhúzva a szigetelés, volt ahol fel se volt hajtva a falhoz, vagy az illeszkedő korlátokhoz, ebből kifolyólag a korlátok lábai is több helyen el vannak rohadva, alatta a csatornázás sem volt megfelelő, tehát innen kapta gyakorlatilag az épület kívülről a vizet, és ennek következtében volt gyakorlatilag belül folyamatos a penészesedés. Most ott i a közfogis kőművesek a vakolatot leszedték, hogy minél jobban száradjon, és hogyha ezzel a munkával kész vannak, akkor a festő is tudja majd rendezni, úgyhogy azt gondolom, hogy ez egy hosszú távú megoldás lehet, és akkor ez a tetőrész is rendben van. A Babud és Társa Kft. legkedvezőbb ajánlatot adót kérem elfogadni.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

69/2023. (VI.12.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Borostyán Gondozóház lapostető szerkezetének felújítására beérkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő Babud és Társa Kft-t bízza meg a munkálatok elvégzésére. A vállalkozói szerződés aláírására a polgármester jogosult.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

- 4/2. Maradványvagyon-hasznosító Zrt-től érkezett felajánlás

Tamás Márta polgármester: Jött visszajelzés az állami területekkel kapcsolatban.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Igen, az hogy ő nem foglalkozik azokkal az ingatlanokkal, amiket megjelölt a testület, csak azzal, amit megajánlott.

Tamás Márta polgármester: Akkor miért kérdezték meg, hogy akarunk-e még megjelölni?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Igen, ez jó kérdés.

Tamás Márta polgármester: Jó, akkor elküldjük oda az igényünket, ahova jelezték, hogy kell.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

70/2023. (VI.12.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete tulajdonszerzési igényét jelzi a Magyar Nemzeti Vagyon Zrt. (MNV Zrt.) felé a Sükösd 1911/13 - 1911/28. hrsz.-ú Magyar Állami ingatlanokra.

A Képviselő- testület a Magyar Falu Programon keresztül szeretné elsősorban az ingatlanok tulajdonjogát megszerezni.

Az önkormányzat kezdeményezését a MNV Zrt. felé jelezni kell.

A Képviselő- testület 50/2023.(V.10.) Kt. sz. határozatát visszavonja.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

- 4/3. GDPR adatvédelem az önkormányzati szakfeladatok működő szolgáltatásokra

Tamás Márta polgármester: Akkor a következő egy kis adatvédelmi bővítés. A kollégák jelezték a jegyzőnek, hogy a falunapi rendezvény és egyéb nagy rendezvényeinkhez kapcsolódóan nincsen adatvédelmi felelős, szabályozás. 2022. szeptembertől önkormányzathoz tartozik a közművelődés, korábtól a könyvtár. Eddig az ehhez kapcsolódó szerződés, az ÁMK keretein belül volt megkötve, nekünk-önkormányzat- most ilyenünk nincsen, és hogy akkor ezt az önkormányzat nevére át kellene nevesíteni. Nem változott az ár az ÁMK-éhoz képest.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

71/2023. (VI.12.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzathoz tartozó szolgáltatások biztosítása körében adatvédelmi felelős megbízására, az adatvédelmi szabályzat elkészítésére és követésére a Hanganov Kft. ajánlatát elfogadja. A szerződés megkötésével a polgármestert bízza meg.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

- 4/4. Tamás Márta polgármester beszámolója

Tamás Márta polgármester: Tájékoztatásul szeretném elmondani, hogy múlt héten kedden és szerdán, helyszíni ellenőrzés volt Baján a városházán, tehát szakmai beszámolókkal, számlákkal, mindennel együtt az EFOP 1.5.3. projekt ellenőrzése is megtörtént. Minden eszközt átnézték, dokumentáltak itt Sükösdön. Továbbá a pénzügyi, illetve a szakmai beszámoló is teljes egészében rendben volt, látni fogjuk a jegyzőkönyvet. Bajának voltak problémái a programok megvalósításával, meg a vállalt indikátorokkal, hogyha adott esetben ezek hiányoznak, akkor nekünk annyi hátrányunk lehet, hogy nem fogják a projektet még mindig fenntartási időszakba helyezni. Itt alkalmazás szempontjából nem volt vállalt kötelezettségünk, és a felújított épületrész az pedig a Dózsa utcai épületnek a COOP felé eső része volt. Azt sajnálom, mert esetleg azt lehetett volna már másra, esetleg bérleményként hasznosítani, de majd meglátjuk a legvégét. Azt nem tudom, hogy Baja végül hogyan zárt. Úgyhogy erről várjuk a jegyzőkönyvet, de a mi részünk rendben volt, ami mindenképpen öröndetes.

A képviselő-testület az elhangzottakat tudomásul veszi.

- 4/5. Képviselői hozzászólások

Vaskó György képviselő: A közelmúltban volt egy villámárvíz Gyöngyöstarjánon, elég komoly károkat okozott, sőt halálesetek is voltak. Kérdésem az, hogy nem tudnánk-e egy gyorssegélyt elküldeni az önkormányzatuknak. Leginkább szerintem ők tudják, hogy mire volna szükség. Nem látom a kasszákat, és nem tudom azt sem, hogy körülbelül mekkora összegről beszélünk, ha szóba kerülhet. Igazából nem tízezer forintra gondoltam. Tehát nem tudom, hogy lehet-e, vagy mi a véleményetek.

Tamás Márta polgármester: Felvetette a témát Gyuri az ülés előtt röviddel. Nyilván minden önkormányzat kerülhet hasonló helyzetbe. Ha a többi önkormányzat is hasonlóan gondolkodna, akkor gyűlhet össze támogatás, bár erre hivatalos megkeresés nem érkezett eddig. Én felveszem a kapcsolatot az ottani önkormányzattal. Ez nem szociális, illetve nem segély vagy gyorssegély kategória tud lenni, hanem esetlegesen egy támogatás, egy képviselő-testületi döntéssel, egy együttműködési megállapodással.

Vaskó György képviselő: Erre nem voltak rákészsülve, tehát ismerem a falut, nagyon szépen karbantartott árkaik vannak. Csak leesett egy erős óra alatt 130 milliméteres eső a bányába, és ugye a föld az hirtelen megindult.

Tamás Márta polgármester: Én azt gondolom, hogy bármekkora összeg most itt ebben a helyzetben, az nyilván gesztus értékű, tehát ebben az, ami értékelendő, hogy egyáltalán felmerült, vagy az embernek eszébe jutott. Várom a képviselők véleményét.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Én támogatok minden ilyen kezdeményezést, csak egy kicsit elveszünk ezekben a dolgokban, mert éppen ezzel az árvízzel kapcsolatosan szinte napi szinten lehet hallani a híradásban, hogy ezen a településen ilyen probléma történt a másikon más. A közegünkben, Tolna megyében, vagy Baranya megyében is ilyen árvizek voltak. Elgondolkodtató, hogy ha egyszer belefolyunk az adakozásba, akkor sok helyre adhatnánk.

Vaskó György képviselő: Nekem az a véleményem, hogy ott meghalt két ember, ilyen nem nagyon volt az elmúlt időszakban, hogy ilyen hirtelen zivatar így tarolt volna.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Az egyik talán gondatlanságból, mert a kutyáját mentette, és ő már nem tudott kimászni, tehát persze belemehetünk, és minden emberi élet nagyon fontos. Nem tudom.

Grúber Attila képviselő: Engem is kerestek meg Sükösdről, hogy a hatalmas eső miatt egy-két utcában nincsen árok és ázik a házuk, hogy a pincében 60-70 centis víz van. Most nyilván én se sajnálok senkitől semmit, meg nyilván az összefogások teljesen jól működnek, azt a két embert nem fogja visszahozni semmi. Ez extrém, az elmúlt 20 évben nem volt ilyen eső, hogy most mekkora eső esett. Nekünk is vannak problémáink. Nyilván, ha a többség úgy dönt, akkor én is támogatom a sztorit, de még lenne, amit rendbe kéne rakni. Most nyilván nem ötvenezer forintból lehet árkokat csinálni, de vannak tennivalók.


Tamás Márta polgármester: Nálunk is 80 mm eső jött le, és hogyha dupla méretű árkok vannak, ez akkor se tudta volna megoldani, mert nem vízelvezetés van, hanem szikkasztás. Tehát az megtelik. Végigmentem a faluba, tehát láttam, hogy mi volt. Meg azért ehhez mindenkinek magának is tenni kell. Nem beszélve az eső víz utcára történő kivezetéséről, Ilyenkor óriási mennyiségű víz jön a tetőről is pluszban az utcára.

Az más kérdés, hogy korábban volt mondjuk öt évente egyszer ilyen méretű felhőszakadás, most meg úgy tűnik, hogy ezekre a nagyságrendű esőkre kell felkészülni. Elmondom most is, amit a múltkor is, hogy nekem ezért is szívfájdalmam az, hogy a csapadékvizes projekteknél nem engedik a továbbiakban azt, mint amit a fő utcán megcsináltunk. Tehát a vízmegtartást is fontosnak gondolom, mezőgazdaság, egyéb meg környezettudatosság, meg az esővíz szűrkevízként való felhasználását, de egy ilyen helyzetben, vagy egy ilyen esőzésznel mindenkinek a legfontosabb az, hogy a háza, a portája, meg az utcája elöl minél hamarabb elmenjen a víz. Láthatóan a Bajcsy-Zsilinszky utcában működött tökéletesen. Ott hömpölygött ki a mellékutcákból is a víz, mindenhol a Hősök Hunyadi, a Petőfi, a Pacsír köz, a Gyógyszertár előtt lábszárközépig érő víz állt.

Akkor Gyuri maradjunk annyiban, hogy hagyjuk nyitva a kérdést, én tájékozodom, tehát beszélek az önkormányzattal, és akkor azt gondolom, hogy a szándékot mindenki érti vagy átérzi, de természetesen ezeket a szempontokat, amit felvetettek, ezeket is figyelembe kell tartani, de beszélni fogok velük, és akkor meglátjuk, hogy milyen irányt tudunk venni. Úgyhogy akkor ezt most szavazásra nem bocsátanám, mert akkor annak ismeretében, hogy milyen információt kapunk, akkor visszatérhetünk a kérdésre.

A képviselő-testület a javaslattal egyetért.

Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalt, a polgármester meg köszönte a jelenlévők munkáját és 16:35 órakor az ülést bezárta.


Tamás Márta
polgármester




Bánné dr. Raffai Gyöngyi
jegyző


Siposné Kerekes Melinda
jegyzőkönyv-hitelesítő, képviselő